

Земляки

Наш добрый доктор

23 ноября исполняется 93 года Августе Васильевне Потаповой.

Я, как пациентка и коллега, хочу рассказать об этой замечательной женщине.

Августа Васильевна приехала в наш район в самом начале Великой Отечественной войны, после окончания Челябинского зубоврачебного техникума. В райцентре на прииске Центральном (п. Южно-Енисейск) начала работать зубным врачом. Время было тяжелое. Приходилось в лесу заготавливать дрова, чтобы топить печь. Иногда оказывала помощь больным в других поселках и даже ходила туда пешком.

Когда районный центр перевели в пос. Мотыгино, её семье предложили переехать, они купили дом на берегу Ангары. С мужем Иваном Степановичем Злотниковым рыбачили, на деревянной лодке, на веслах, без мотора, плавали по реке и купались до глубокой осени, а зимой ходили на лыжах. Работала она до 1990 года.

Августу Васильевну помнят и любят жители района. Она воспитала двоих детей. После смерти любимого мужа переехала поближе к детям в Красноярск.

Большое горе пришло – умерла дочь Людмила после тяжелой непродолжительной болезни. Сын – Николай Иванович Злотников работает нейрохирургом в краевой больнице. Всячески помогает и поддерживает маму.

Августа Васильевна часто вспоминает Южно-Енисейск и Мотыгино, считает район своей родиной. Она всегда рада встрече с земляками, интересуется новостями района. Когда была дочь, то привозила из командировки (курировала работу аптеки № 104) газету «Ангарский рабочий» и с удовольствием читала о своих земляках.

Очень жаль, что такой замечательный человек и хороший специалист не получил звание «Почетного жителя Мотыгинского района».

Я желаю Августе Васильевне здоровья, хорошего настроения и конечно, отметить 100-летие.

С уважением и благодарностью,

А.П. КОЛЯДА

PS. Желающие поздравить и услышать голос любимого врача могут позвонить на домашний телефон в г. Красноярске 212-25-79.